



Убил топором

14 июня 2008 года в 21.05 в ОВД Городищенского района Пензенской области поступило сообщение о том, что в с.Кологреевка на ул. Луговая обнаружен труп мужчины, 1959 года рождения, жителя села. При внешнем осмотре на трупе обнаружены несколько рубленых ран шеи.

Первоначальными следственными действиями установлено, что 14.06.08 около 19.30 в ходе совместного распития спиртного житель села, 1950 года рождения, не работающий, ранее судим, на почве неприязненных отношений нанес несколько ударов топором в область шеи погибшего.

С места преступления изъяты топор, деревянный пенек, отпечатки следов пальцев рук, смывы пятен бурого цвета, одежда.

По данному факту Городищенский межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пензенской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.105 ч.1 УК РФ, то есть умышленное причинение смерти.

В настоящее время в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, проводится комплекс следственных мероприятий с целью выяснения всех обстоятельств совершения преступления.

17 Июня 2008

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/616285>